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Φθιώτιδος Συμεών: «Οι Φυλακές του Δομοκού 
είναι ένα μεγάλο σχολείο για όλους μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στο Σωφρονιστικό Κατάστημα Κράτησης Κλειστών Ανδρικών 
Φυλακών Δομοκού λιτανεύθηκε εχθές το Απότμημα εκ της 
Τιμίας Χειρός του Αγίου Ενδόξου και Ευαγγελιστού Λουκά, του 
Ιατρού, στο πλαίσιο της 4ης Παμφθιωτικής Λιτανείας υπό τον 
τίτλο: «Λιτανεύοντας τον Ευαγγελιστή της χαράς», το οποίο 
υλοποιείται όλο τον μήνα Οκτώβριο σε όλη την Φθιώτιδα. 

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών επέλεξε να ευλογήσει με 
το Ιερό αυτό Θησαύρισμα τους σωφρονιστικούς υπαλλήλους και τις οικογένειές 
τους στο πλαίσιο της εορτής του προστάτη τους, Αγίου Μάρτυρος Λογγίνου του 
Εκατοντάρχου, στον Ιερό Ναό του Αγίου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου των Φυλακών 
Δομοκού, όπου και τέλεσε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία πλαισιούμενος από τον 
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Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως και Πνευματικό των Φυλακών Αρχιμ. π. 
Ηρωδίωνα Ρίζο και τα μέλη της Επιτροπής Στήριξης της τοπικής Εκκλησίας των 
Φυλακών Δομοκού Πρωτ. Χρήστο Μαράζντα και Πρωτ. π. Γεώργιο Βούλγαρη, 
Αρχιερατικό Επίτροπο Δομοκού.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, ευλόγησε τους άρτους τους οποίους προσέφεραν τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ενώσεως Υπαλλήλων Εξωτερικής Φρουράς 
Δομοκού τιμώντας τον προστάτη τους Άγιο Λογγίνο τον Εκατόνταρχο και στον 
λόγο του, μεταξύ άλλων, ανέφερε: «Οι Φυλακές του Δομοκού είναι ένα μεγάλο 
σχολείο για όλους μας. Κάθε κρατούμενος, που βρίσκεται εδώ, είναι ένα τραύμα, 
μία ολόκληρη ιστορία, η οποία μπορεί να κρύβει από πίσω της και πολλές άλλες 
συνδεόμενες μεταξύ τους ιστορίες. Ένα τραύμα προς θεραπεία. Αυτός είναι ο 
σκοπός του σωφρονισμού. Να θεραπεύσει πληγές και να οδηγήσει τον άνθρωπο από 
τον χώρο της κοινωνικής απαξίας στον χώρο της πνευματικής αξίας. Να 



αποκτήσουν και πάλι πρόσωπο και να επιστρέψουν, όταν έλθει η ώρα, στην 
κοινωνία, μεταμορφωμένοι, υγιείς κοινωνικά και πνευματικά, έτοιμοι όχι απλώς 
για μία επιστροφή αλλά για επανένταξη ουσιαστική και γόνιμη. Το έργο, το οποίο 
επιτελείται εδώ, είναι τεράστιο και εύχομαι και η Πολιτεία να το εκτιμήσει 
εμπράκτως και να επιλύσει, ως οφείλει, τα προβλήματα, τα οποία υπάρχουν».

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία παραβρέθηκαν: οι Βουλευτές Φθιώτιδος κ. 
Ιωάννης Οικονόμου και κ. Γεώργιος Κοτρωνιάς, ο Γενικός Γραμματέας 
Αντεγκληματικής Πολιτικής του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη κ. Αρίστος 
Περρής, ο Αναπληρωτής Δημάρχου Δομοκού κ. Γεώργιος Λελεντζής, ο Διευθυντής 
των Φυλακών Δομοκού κ. Στέφανος Μπαντής, ο Πρόεδρος του Ενώσεως 
Υπαλλήλων Εξωτερικής Φρουράς Δομοκού κ. Ανδρέας Πάντζιος, η Αντιδήμαρχος 
του Δήμου Λαμιέων κ. Ευαγγελία Ματσούκα, ο Αντιδήμαρχος του Δήμου 
Μακρακώμης κ. Παναγιώτης Κοντογεώργος, ο Πρόεδρος της Ενώσεως 
Αστυνομικών Φθιώτιδος κ. Νικόλαος Τριανταφύλλης,  σωφρονιστικοί υπάλληλοι, 
καθώς και υπάλληλοι της Εξωτερικής φρουράς και εκπρόσωποι άλλων φορέων.
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